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Napi nemzetpolitikai sajtószemle 
 

Orbán Viktor: gratuláltam a győztes pártnak 
2026. április 12. – MTI, Origo.hu, Mandiner, hvg.hu, atv.hu, Index.hu, 24.hu, maszol.ro, 

Felvidék.ma, KISZó, Hét Nap 

A kormányzás felelősségét és lehetőségét nem a Fidesz-KDNP-nek adták, a győztes pártnak 

gratuláltam - jelentette ki Orbán Viktor miniszterelnök, a Fidesz elnöke vasárnap a Fidesz-

KDNP budapesti eredményváró rendezvényén nem sokkal este fél tíz előtt. A választási 

eredmény bár még nem teljes, érthető és világos: "a választási eredmény számunkra fájdalmas, 

de egyértelmű, a kormányzás felelősségét és lehetőségét nem nekünk adták. A győztes pártnak 

gratuláltam" - fogalmazott a kormányfő, aki a kormánypártok politikusai körében lépett a 

színpadra a Bálna rendezvényközpontban. Az eredményvárón megjelent vendégek előtt 

hozzátette: soha ennyien és soha ennyit nem dolgoztak egyetlen választási kampányban sem. 

Van is ennek látszatja, hiszen 2,5 millió szavazót sikerült összegyűjtenünk, "2,5 millió ember 

bízott bennünk a mai napon is" - mondta Orbán Viktor. Hozzáfűzte, különösen köszöni a 

határon túlról érkezett elsöprő erejű támogatást. "Üzenjük a határon túlra, hogy ránk a jövőben 

is számíthattok" - mondta. A Fidesz elnöke úgy folytatta, a kormányzás súlya nem nyomja a 

vállukat, ezért most az a dolguk, hogy a közösségeiket megerősítsék. Kétmillió 500 ezer szavazó 

bízott bennünk, "soha nem fogjuk őket cserben hagyni" - hangoztatta. 

 

Magyar Péter: a Tisza-kormány minden magyart képviselni fog 
2026. április 12. – MTI, ma7.sk, hvg.hu, Vajdaság MA, maszol.ro 

A Tisza-kormány minden magyart képviselni fog - jelentette ki Magyar Péter vasárnap este 

Budapesten, pártja eredményváró rendezvényén. Magyar Péter távozásra szólította fel a 

köztársasági elnököt, míg a miniszterelnöktől azt kérte, ettől a naptól kezdve ügyvezető 

kormányfőként dolgozzon. A politikus a Batthyány téren azt mondta, a Tisza és Magyarország 

megnyerte ezt a választást, nem kicsit hanem nagyon, sőt nagyon nagyon. Közösen leváltottuk 

az Orbán rendszert, felszabadítottuk Magyarországot, visszavettük a hazánkat - tette hozzá. A 

győzelem nem a Holdról hanem minden magyar ablakból látszik, legyen az a legkisebb 

vályogházban, egy sokemeletes panelban, nagyvárosban vagy vidéken - közölte a pártelnök. A 

demokratikus Magyarország történetében ennyien még soha nem szavaztak, ilyen erős 

felhatalmazást egyetlen párt sem kapott mint a Tisza - hangsúlyozta Magyar Péter. A mintegy 

3,3 millió szavazó történelmi felhatalmazást adott a kormányzásra. "Felhatalmazást arra, hogy 

építsünk egy működő és emberséges hazát mindannyiunknak". Magyar Péter leszögezte, 

Batthyány Lajos székében ülve miniszterelnökként minden magyar embert képviselni fog a 

Kárpát-medencében és szerte a nagyvilágban. A külhoni magyarok éppúgy számíthatnak 

mindenben a Tisza-kormányra, mint az anyaországiak. 
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https://www.origo.hu/belpol/2026/04/orban-viktor-gratulalt-magyar-peternek-a-tisza-gyozelmehez
https://ma7.sk/hethatar/magyar-peter-alakithat-kormanyt-ketharmaddal-szetesett-a-baloldal
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Gulyás Gergely: a magyar demokrácia rendkívül erős 
2026. április 12. – MTI, Magyar Nemzet, atv.hu, 24.hu, maszol.ro, Székelyhon.ro, Magyar Szó, 

Magyar Hang 

A rendkívüli részvétel a választáson azt mutatja, hogy magyar demokrácia rendkívül erős - 

mondta Gulyás Gergely Miniszterelnökséget vezető miniszter vasárnap a Fidesz-KDNP 

budapesti eredményváróján urnazárás után Nacsa Lőrinccel, a KDNP frakcióvezető-

helyettesével közösen tartott sajtótájékoztatóján. Gulyás Gergely köszöntetet mondott a 

választáson résztvevőknek és azt mondta: a magyar demokrácia mindig akkor erős, a 

választópolgárok mindig akkor érezték azt, hogy sokaknak kell elmenni szavazni, amikor az 

országnak nemzeti-jobboldali kormánya volt. Hozzátette: a Fidesz-KDNP részéről óriási 

mozgósítás volt, ennek is eredménye a rendkívül magas részvétel. Hangsúlyozta: örülnek 

annak, hogy a következő Országgyűlés demokratikus felhatalmazása a magas részvétel miatt 

minden korábbinál erősebb lesz. Nacsa Lőrinc, a KDNP frakcióvezető-helyettese pártja 

nevében is köszönetet mondott a választópolgároknak a magas részvételért. Külön 

megköszönte azoknak, akik az ő politikai közösségüket tüntették ki bizalmukkal. Nacsa Lőrinc 

kitért arra is, hogy a külhoni magyarok rekord számban szavaztak, ami azt mutatja, a külhoni 

magyarokkal közösen hozzák meg döntéseket. A választás tétje hatalmas volt, ugyanakkor a 

nagy részvétellel járó választást beárnyékolta, hogy az elmúlt két napban 1500 bejelentést 

kaptak választási jogsértésekről - tette hozzá. 

  

Kelemen Hunor gratulált a Tiszának és Magyar Péternek 
2026. április 12. – MTI, hirado.hu, maszol.ro, Székelyhon.ro, ma7.sk, Vajdaság MA 

Közösségi oldalán közzétett bejegyzésben gratulált hétfőre virradó éjszaka a Romániai Magyar 

Demokrata Szövetség (RMDSZ) elnöke a Tisza Pártnak és Magyar Péternek az országgyűlési 

választáson aratott győzelemhez. Kelemen Hunor a Facebook-oldalán kiemelte: rekordmagas 

részvétel mellett zajlott a magyarországi választás. A magyarok "határon innen és túl" nagy 

számban éltek a döntés jogával. Az RMDSZ elnöke a magyarországi választási kampányban a 

Fidesz-KDNP-t támogatta, felszólalt a Fidesz debreceni kampányrendezvényén is. Az erdélyi 

Krónika hírportálnak adott múlt heti interjújában kifejtette: az RMDSZ a 2010-ben 

végrehajtott nemzetpolitikai fordulat, a könnyített honosítás, az identitáshoz kapcsolódó 

intézmények, a sportra, és gazdaságra is kiterjedő támogatási rendszerek kiépítése miatt foglalt 

állást a Fidesz-KDNP támogatása mellett. Kelemen Hunor a Krónikának adott interjújában azt 

mondta: a Tisza Párt részéről a szövetség nem ismeri a nemzetpolitikai célokat, célkitűzéseket, 

és az emberek zöme az ismeretlenért nem adja föl azt, amit ismer. 

 

Pásztor Bálint gratulált a Tiszának és Magyar Péternek 
2026. április 12. – MTI, Vajdaság Ma, Pannon RTV, Magyar Szó, Hét Nap 

Gratulált a Tisza Pártnak és Magyar Péternek "az egyértelmű győzelemhez" Pásztor Bálint, a 

Vajdasági Magyar Szövetség (VMSZ) elnöke. A politikus a Facebookon megköszönte minden 

vajdasági magyarnak a részvételt, aki élt szavazati jogával. "Ez több mint 60 000 szavazatot 
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https://magyarnemzet.hu/belfold/2026/04/gulyas-gergely-fidesz-kdnp-eredmenyvaro?utm_source=hirstart&utm_medium=referral&utm_campaign=hiraggregator
https://hirado.hu/belfold/cikk/2026/04/13/kelemen-hunor-gratulalt-a-tiszanak-es-magyar-peternek
https://www.vajma.info/cikk/vajdasag/31465/Pasztor-Balint-gratulalt-a-Tiszanak-es-Magyar-Peternek.html
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jelent, szinte egy emberként álltak a Fidesz mögé!" - húzta alá. "Köszönöm a Fidesznek és 

Orbán Viktornak az elmúlt 16 évben felépített nemzetpolitikát: hogy állampolgárok lehetünk, 

fejlődtek az intézményeink, megvalósíthattuk a gazdaságfejlesztési tervet, szerte a Kárpát-

medencében" - részletezte. A Vajdasági Magyar Szövetség elnöke emlékeztett arra, hogy a 

VMSZ 1996 óta "az egyetlen vajdasági magyar parlamenti párt Szerbiában". "A közösség ránk 

továbbra is számíthat!" - húzta alá. 

 

Szili Katalin: a Felvidékről kitelepített magyarokra emlékezni nemcsak 

kötelesség, hanem hűség is 
2026. április 12. – MTI, Vasárnap.hu, Magyar Hírlap, Demokrata, Felvidék.ma, Pannon RTV 

A Felvidékről elűzött magyarokra emlékezni nemcsak kötelesség, hanem hűség is - jelentette 

ki Szili Katalin miniszterelnöki főtanácsadó a 79 évvel ezelőtt kezdődött kitelepítés emléknapja 

alkalmából tartott rendezvényen vasárnap Budapesten. Szili Katalin a Rákóczi Szövetség által 

a Budapest rendezvényhajón szervezett megemlékezésen arra emlékeztetett, hogy 1947. április 

12-én indultak el azok az első vagonok, amelyek "megfosztották szülőföldjüktől (...) közel 

százezer honfitársunkat". Az volt az egyetlen bűnük, hogy magyarok voltak, a Benes-

dekrétumok alapján kollektív bűnösnek kiáltották ki őket, és megfosztották őket otthonuktól - 

mondta. Szili Katalin kijelentette: ma nemcsak azokra emlékezünk akiket kitelepítettek, hanem 

azokra is, akik a felvidéki magyarságért küzdöttek. "Az emlékezés nemcsak a múltba révedést 

jelenti számunkra, hanem egy hidat is a jövő felé". Egy olyan jövőképet kell teremteni, amely 

ezt a világot egy kissé nyugodtabbá teszi - mondta. Szili Katalin úgy fogalmazott: "emlékezni 

nemcsak kötelességünk, hanem hűség is azokhoz, akik akkor elhagyni kényszerültek 

hazájukat". 

         
Nicușor Dan gratulált Magyar Péternek 
2026. április 13. – maszol.ro 

„Gratulálok Magyar Péternek és a Tisza Pártnak a mérföldkövet jelentő győzelemért!” – írta az 

X-oldalra közzétett üzenetében Nicușor Dan államfő. Az államelnök szerint a magyar emberek 

világosan és erősen hallatták a hangjukat. Üzenetében kiemelte, hogy a két szomszédos ország 

EU- és NATO-tag, és alig várja, hogy új fejezet kezdődjön a román-magyar kapcsolatokban, 

kölcsönös tiszteletre, nyílt párbeszédre és közös elkötelezettségre alapulva. „Felicitări! 

Gratulálok!” – zárta üzenetét Nicușor Dan. 

 

Vasárnap reggelig közel háromszázezer levélszavazat érkezett meg Budapestre 
2026. április 12. – MTI, Krónika 

Akik a határon túlról még nem adták le levélszavazatukat, a szavazás végéig leadhatják 

valamelyik külképviseleten – Romániában Kolozsváron, Csíkszeredában, illetve Bukarestben 

–, vagy az egyéni választókerületi székhelyek választási irodájában. A magyarországi lakcímmel 

nem rendelkező választópolgárok levélben szavazhatnak, ha kérték felvételüket a 
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https://vasarnap.hu/2026/04/12/szili-katalin-a-felvidekrol-kitelepitett-magyarokra-emlekezni-nemcsak-kotelesseg-hanem-huseg-is/
https://vasarnap.hu/2026/04/12/szili-katalin-a-felvidekrol-kitelepitett-magyarokra-emlekezni-nemcsak-kotelesseg-hanem-huseg-is/
https://maszol.ro/belfold/Nicusor-Dan-gratulalt-Magyar-Peternek
https://kronika.ro/erdelyi-hirek/vasarnap-reggelig-kozel-haromszazezer-levelszavazat-erkezett-meg-budapestre
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névjegyzékbe, ezt 497 ezren tették meg. A szavazó szabadon dönthetett arról, milyen úton 

juttatja vissza voksát a Nemzeti Választási Irodához (NVI): a válaszborítékot feladhatta postán, 

ebben az esetben a levélnek a szavazás befejezéséig meg kell érkeznie az NVI-hez. A 

válaszborítékot fel lehetett adni a külképviseletek címére is úgy, hogy a szavazás végéig 

megérkezzen, vagy egyes külképviseleteken személyesen is le lehetett adni. Azok, akik ezt nem 

tették meg, még a szavazás napján is leadhatják levélszavazatukat. 

 

„Ünnepnap a mai”. Magyar választási nyüzsgés az ortodox húsvét miatt kihalt 

Kolozsváron 
2026. április 12. – Krónika 

Átragadt az anyaországban tapasztalható választási láz Erdélyre is, nagy a jövés-menés a 

szavazás napján Magyarország kolozsvári főkonzulátusán is. Itt egyaránt szavazhatnak a 

magyarországi, illetve a romániai lakcímmel rendelkezők. Sokan a folytonosságra voksoltak, 

vannak azonban, akik rendszerváltásban bíznak. Grezsa Csaba főkonzul lapunknak a 

helyszínen elmondta, a kincses városba, a külképviseleti névjegyzékbe 821, állandó 

magyarországi lakóhellyel rendelkező választópolgár kérte a felvételét. Ők vasárnap adhatják 

le voksukat a konzulátus udvarán, és délig körükben is magas volt a részvétel, 25 százalékuk 

már szavazott. 

 

Zökkenőmentesen zajlik a szavazás a csíkszeredai főkonzulátuson 
2026. április 12. – maszol.ro, szekelyhon.ro 

Több mint 2600 szavazót várnak vasárnap Csíkszeredában a Sapientia Erdélyi Magyar 

Tudományegyetem épületében kialakított szavazóhelyiségben. A szavazatokat helyi idő szerint 

este 7 óráig várják. Kisebb sorok alakultak ki vasárnap délelőtt Csíkszeredában a Sapientia 

Erdélyi Magyar Tudományegyetem épületében kialakított szavazóhelyiségben. A 

Magyarország Csíkszeredai Főkonzulátusa munkatársai által megszervezett és felügyelt 

voksoláson folyamatos a szavazatok leadása. A szavazás menetéről Fodor Tamás vezető konzul, 

a Külképviseleti Választási Iroda elnöke tájékoztatta a Maszolt. Mint az elnök elmondta: 2689 

szavazót várnak Csíkszeredában az urnákhoz. Vasárnap személyes jelenléttel azok a magyar 

állampolgárok szavazhatnak a hargitai megyeszékhelyen, akik állandó bejelentett 

magyarországi lakóhellyel is rendelkeznek az állampolgárság mellett – hangsúlyozta Fodor 

Tamás. 

 

Antal Árpád: történelmi részvétel a választáson – Az egész Kárpát-medence 

megmozdult 
2026. április 12. – maszol.ro 

Az egész Kárpát-medencében rekordmagas választási hajlandóság jellemzi a magyarországi 

parlamenti választásokat. Vasárnap a magyarországi szavazók jelentős számban adták le 

voksukat, de ez jellemző a határon túli, kettős állampolgársággal rendelkező levélszavazókra 

is. Antal Árpádot, Sepsiszentgyörgy szociológus végzettségű polgármesterét, az RMDSZ 

stratégiai igazgatóját kérdeztük. „A rendkívül magas választási részvétel azt jelzi, hogy a 
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https://kronika.ro/erdelyi-hirek/bunnepnap-a-mair-magyar-valasztasi-laz-az-ortodox-husvet-miatt-kihalt-kolozsvaron
https://kronika.ro/erdelyi-hirek/bunnepnap-a-mair-magyar-valasztasi-laz-az-ortodox-husvet-miatt-kihalt-kolozsvaron
https://maszol.ro/belfold/Zokkenomentesen-zajlik-a-szavazas-a-csikszeredai-fokonzulatusonű
https://maszol.ro/belfold/Antal-Arpad-tortenelmi-reszvetel-a-valasztason-Az-egesz-Karpat-medence-megmozdult
https://maszol.ro/belfold/Antal-Arpad-tortenelmi-reszvetel-a-valasztason-Az-egesz-Karpat-medence-megmozdult
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magyarországi parlamenti választásoknak nagyon nagy a tétje. Ugyanakkor a magas részvétel 

magas legitimitást is nyújt annak, aki megnyeri a választásokat. A magas részvétel mindig a 

demokrácia ünnepe. Az is világosan látszik, hogy a választási hajlandóság nemcsak 

Magyarországon magas, hanem a határon túl leadott levélszavazatok esetében is ez jellemző. 

Ebből az látszik, hogy ez a választás nemcsak Magyarországról, hanem az egész Kárpát-

medencéről szól” – mondta. 

 

Dorin Florea is üzent „magyar barátainak”, és egyértelműen állást foglalt a 

magyarországi választás kapcsán  
2026. április 11. – szekelyhon.ro 

Facebook-videóban foglalt állást a vasárnapi magyarországi országgyűlési választásokkal 

kapcsolatban Dorin Florea korábbi marosvásárhelyi polgármester. Véleménynyilvánítását 

azzal indokolja, hogy sok „magyar barátja” fordult hozzá az utóbbi időszakban a választásokkal 

kapcsolatban. Évekkel ezelőttre vezeti vissza Orbán Viktorral, Magyarország 

miniszterelnökével való kapcsolatát, amikor Dorin Florea még prefektus volt, párhuzamba 

vonva mindkettőjük hosszú vezetői mandátumát. „De amit ő tett ezekben a viharos időkben az 

Európai Unió számára, azt hiszem, olyan tettek, amelyeket meg kell becsülni” – magyarázta a 

videóban Dorin Florea, hozzátéve, hogy „amit a Orbán Viktor Magyarországért tett és tesz, 

példát kell mutatnia minden európai nemzet számára: harcolni a méltóságért és egy olyan 

Európáért, amelyben mindannyian egyenlőnek és tisztelve érezzük magunkat”.  

 

Kétnyelvűség a szórványban: nemcsak a táblákról szól, az identitás megéléséről 

és láthatóvá tételéről is 
2026. április 11. – Krónika 

A Jövőnk a Szórványban Egyesület és a szépmezői RMDSZ tanácsosai nemrég közösen 

kezdeményezték, hogy Bethlenszentmiklós (Sânmiclăuș) és Szépmező (Șona) neve a község és 

a hozzá tartozó települések valamennyi bejáratánál magyar nyelven is szerepeljen. Bodoczi 

Annamária, az egyesület elnöke a Krónika érdeklődésére célkitűzésükről, a helyi örökség 

láthatóbbá tételéről, a szórványban végzett munka valódi értelméről beszélt. 

 

Felmérés: Simionék vezető pozíciója megingathatatlan, hoppon maradna az 

RMDSZ 
2026. április 10. – Krónika 

Továbbra is a Románok Egyesüléséért Szövetség (AUR) rendelkezik a legnagyobb 

támogatottsággal – derül ki a legfrissebb közvélemény-kutatásból. A Sociopol által készített 

felmérés csütörtökön este közzétett eredményei szerint a szélsőjobboldali párt támogatottsága 

36 százalékos. A második helyen a kormány legnagyobb parlamenti frakcióval rendelkező 

pártja, a Szociáldemokrata Párt (PSD) áll 18 százalékkal, fej-fej mellett a koalíciós partner 

Mentsétek meg Romániát Szövetséggel (USR) – ez utóbbi meglepetésnek számít, hiszen eddig 

rendszerint a szintén koalíciós tag Nemzeti Liberális Párté (PNL) volt a dobogó harmadik foka, 
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amelyet most 16 százalékon mértek. A negyedik koalíciós partner RMDSZ-t az 5 százalékos 

parlamenti küszöb alatt, 4 százalékon mérték.  
 

Sütő András emléke előtt tisztelgő jelkép is szerepel az író szülőfalujának új 

címerében 
2026. április 10. – Krónika 

Új címere van a Kolozs megyei Pusztakamarásnak, a település az új jelképpel híres szülöttje, 

Sütő András emléke előtt tiszteleg. A Kolozs megyei Pusztakamarás község új jelképét elfogadta 

csütörtökön a kormány, a címerben helyet kapott egy nyitott könyv és lúdtoll is, amely a 

település híres szülöttje, Sütő András író emléke előtt tiszteleg – közölte a Facebookon Antal 

Géza Kolozs megyei tanácsos. Pusztakamarás községben 2591-en laknak, a lakosok közül 103 

személy vallotta magát magyarnak. Sütő András (Pusztakamarás, 1927. június 17. – Budapest, 

2006. szeptember 30.) Kossuth- és Herder-díjas író a romániai magyar kulturális és politikai 

élet kimagasló személyisége volt. Valamennyi művében az anyanyelv és a közösségi 

összetartozás megőrzésének fontosságát vallotta. Az 1990-es fekete március véres 

eseményeinek legismertebb áldozata: fél szemét elveszítette a magyarok és románok közötti 

összecsapások során. 

       
Laššáková Orbán győzelmét várja, Krúpa vereséghangulatról beszél 
2026. április 12. – ma7.sk 

A magyarországi választások Szlovákiára is hatással lehetnek, és befolyásolhatják az Európai 

Unió működését - jelentette ki az STVR 5 perc múlva 12 című vitaműsorában az SaS 

képviselője, Juraj Krúpa; megfogalmazása szerint az országban uralkodó hangulat „vereséget 

sejtet” a magyar miniszterelnök, Orbán Viktor számára. Judita Laššáková, a Smer-SD európai 

parlamenti képviselője ugyanakkor Orbán győzelmére számít. Az ellenzéki TISZA Párt elnöke, 

Magyar Péter esetleges győzelme esetén kétségeit fejezte ki azzal kapcsolatban, hogy 

teljesítené-e a „brüsszeli elvárásokat”. 

 

A kitelepítettek sorsának üzenete - megemlékezés a kitelepített felvidéki 

magyarokról Dunaszerdahelyen 
2026. április 12. – ma7.sk 

Április 12. a felvidéki magyarság szempontjából az egyik legtragikusabb nap, ugyanis 1947-ben 

ezen a napon kezdődött a szlovákiai magyar lakosság Felvidékről való kitelepítése. A 

kitelepítetteket szállító első vasúti szerelvény 1947. április 12-én indult el a Felvidékről, és 1949. 

június 5-ig több mint 76 ezer embert szállítottak át Magyarországra. Ennek apropóján a 

Pázmaneum Polgári Társulás 2026. április 12-én megemlékezést tartott a Városi Sport- és 

Szabadidőparkban található kitelepített felvidéki magyarok emlékművénél. Az emléknap 

tisztelgés a Beneš-dekrétumok következtében Magyarországra telepített mintegy százezres 

magyarság előtt, akiket megfosztottak az állampolgárságuktól, közösségüktől, vagyonuktól és 
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legfőképp a szülőföldjüktől. Április 12-ét, a Magyar Országgyűlés 2012-ben nyilvánította a 

Felvidékről kitelepített magyarok hivatalos emléknapjává. Berényi József, Nagyszombat 

megye alelnöke ünnepi beszédében kiemelte, „amikor nagyon rögös úton kell eljutni valahova, 

akkor a tét is nagy. Jövőre hasonlóképpen el kell jönni, mert sérült a szólásszabadság, a 

véleménynyilvánítás szabadsága, és újra megerősítették azt a szégyenteljes részét a Beneš-

dekrétumoknak, amik a kollektív bűnösségre vonatkoztak, ahol megfosztották az 

állampolgárságuktól, vagyonuktól az itt élő magyarokat és németeket, és kényszerű 

kitelepítésre vették rá az itt élő közösségeket.” 

 

A Duna, ami lélekben összeköt 
2026. április 12. – ma7.sk, Felvidék.ma 

A Rákóczi Szövetség minden évben fontosnak tartja, hogy a méltó módon megemlékezzen arról 

a több mint 100 ezer magyarról, akik a Beneš-dekrétumok következtében szülőföldjüktől, 

állampolgárságuktól, közösségüktől, vagyonuktól megfosztva kényszerültek elhagyni a 

Felvidéket. 1947. április 12-én indult az első szerelvény a kitelepítettekkel Érsekújvárból 

Magyarországra. 2012 óta a Magyar Országgyűlés egyhangú határozata értelmében április 12. 

a Felvidékről kitelepített magyarok emléknapja. 2023-ban a pozsonyi parlamentben is 

terítékre került az erőszakosan kitelepítettek emléknapja, néhány képviselő szerette volna 

törvénybe foglalni, de a nagy többség elutasította, mivel már-már betegesen revíziós szándékot 

véltek látni a beterjesztésben, csupán 33 képviselő szavazott a javaslat mellett. Ünnepi 

megemlékezés keretében a Rákóczi Szövetség ebben az évben is április 12-én, az országgyűlési 

választások napján tisztelgett a sorsüldözöttek előtt egy rendezvényhajón a Dunán, amely 

összeköti Felvidéket az anyaországgal. 

 

A nemzetpolitika vívmányait a határon túli közösségekben meg kell becsülnünk 
2026. április 11. – MTI, ma7.sk 

"Vasárnap arra szavazok majd, akire eddig minden alkalommal. A nemzetpolitika vívmányait 

a határon túli közösségekben meg kell becsülnünk, emlékeznünk kell arra, honnan és hová 

sikerült a magyar-magyar kapcsolatokat és a külhoni magyar intézményrendszert eljuttatni, 

egy felelős vezetőnek pedig ki kell állnia az eredmények mellett. Pont." - szögezte le Gubík 

László a Magyar Szövetség elnöke a Facebookon közzétett bejegyzésében. A pártelnök 

rávilágított: korábban is többször elmondta már, sok helyen és így senkinek nem okoz 

meglepetést azzal, hogy most vasárnap is arra szavaz majd, akire eddig minden alkalommal. 

Amit viszont nem engedhetünk, az az, hogy a magyarországi preferenciáink vagy antipátiáink 

meggyengítsék a felvidéki magyar közösség erősödő, de még messze nem elég acélos szövetét. 

Szülőföldünkön egymásra vagyunk utalva, másra sorskérdéseinkben aligha számíthatunk, és 

ezt mindig, minden egyes alkalommal tudatosítsuk, még mielőtt billentyűzetet ragadnánk, 

hogy magyar felebarátunkat alaposan a földbe döngöljük - írta bejegyzésében Gubík László. 
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Huth Gergely: Nagyon fontos, hogy mindenki szavazzon, aki a nemzeti oldalt 

támogatja 
2026. április 11. – ma7.sk  

Huth Gergelyt, a Pesti Srácok főszerkesztőjét a kampány finisében arról kérdeztük, mi dönthet, 

és mi forog kockán az április 12-i választásokon. “Mivel rendkívül kiélezett a küzdelem, nagyon 

fontos, hogy mindenki szavazzon, aki a nemzeti oldalt támogatja. A kettős állampolgársággal 

rendelkező  és a Kis-Magyarországon tanuló, élő felvidéki magyaroknak is fontos szerepe van. 

Reméljük, hogy mindenki kellő felelősséggel áll a választáshoz” - hangsúlyozta Huth Gergely. 

Az újságíró hozzátette, “tegnap láthattuk Magyar Péter egyfajta kampányzáró gyűlését, amely 

hivatalosan ugyan nem tiszás rendezvény volt, de Puzsér Róbert és az a hálózat szervezte, akik 

már hónapok óta nyíltan Magyar Péter mellett kampányolnak. 

 

Robert Fico: soha nem találkoztam még a függetlenség olyan harcosával, mint 

Orbán Viktor 
2026. április 11. – ma7.sk, Új Szó  

Soha nem találkoztam még a függetlenségnek és a nemzeti érdekeknek olyan harcosával, mint 

Orbán Viktor és a választásokon minden politikai célja beteljesülését kívánom neki – szögezte 

le Robert Fico szlovák miniszterelnök a közösségi médiában szombaton közzétett 

bejegyzésében. „Magyarország miniszterelnökének, Orbán Viktornak azt kívánom, hogy a 

parlamenti választásokon teljesüljön be minden politikai célja” – hangsúlyozta a közösségi 

médiaplatformján közzétett bejegyzésében Robert Fico. Hozzátette: a magyarországi 

választásokat követni fogja, Vietnámból, ahol rövid hivatalos látogatást tesz. „Hosszú politikai 

karrierem során soha nem találkoztam olyan a függetlenségért és a nemzeti érdekekért küzdő 

harcossal, mint a magyar miniszterelnök” – emelte ki bejegyzésében Robert Fico. 

 

A magyar költészet napja Kassán – Márai ma is köztünk él 
2026. április 10. – ma7.sk 

Márai Sándor ma is itt él közöttünk, s bizonyára büszke a kassai polgárok közösségére, akik 

őrzik azokat az értékeket, hagyományokat, amelyek a várost igazi otthonná, a kassai polgárok 

otthonává teszik – mondta Hetey Ágota, Magyarország kassai főkonzulja a magyar költészet 

napja és Márai Sándor születésének 126. évfordulója alkalmából rendezett emlékünnepségen 

Kassán. Az emlékünnepség megemlékezéssel és Márai Sándor szobrának megkoszorúzásával 

vette kezdetét az író nevét viselő téren. Hetey Ágota, Magyarország kassai főkonzulja ünnepi 

beszédében rámutatott, Márai Sándor a magyar irodalom és a magyar kultúra egyik 

legsikeresebb nagykövete, akit szerte a világon ismernek és szeretnek, akinek a magyar 

kultúrában és hagyományban gyökerező írásai az egyetemes emberről szólnak. Egy igazi 

világutazóról van szó, aki azonban nem világpolgár. „Ő kassai polgár volt! A szó valódi és igaz 

értelmében polgár csak egy helyen lehet az ember” – hangsúlyozta. 
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Gyermekek világa – Fejlesztés játékosan, egyénre szabva 
2026. április 10. – ma7.sk  

A Gyermekek világa polgári társulás 2019-ben alakult azzal a céllal, hogy a gyermekek és 

családjaik számára segítséget nyújtson. Bár egészségi okok miatt a tényleges működés csak 

2026 februárjában, az ipolysági Janko Kráľ utcában, a könyvtár egykori épületében indult be, 

céljuk változatlan: olyan támogató, biztonságos környezetet teremteni, ahol a gyermekek 

játékosan fejlődhetnek, a szülők pedig bármikor kérhetnek tanácsot, megerősítést. A társulást 

Dulai Mária speciális pedagógus, az egyesület elnöke, valamint további két tapasztalt 

szakember, Margita Tóthová speciális pedagógus és a korábban alsó tagozatos pedagógusként 

és iskolaigazgatóként is tevékenykedő, jelenleg az oktatási minisztérium inkluzív oktatásért és 

deszegregációért felelős részlegén munkálkodó Riedly Krisztián alapította. A csapat 

hamarosan Borka Andrea speciális pedagógussal bővül. „Minden gyermek egyedi – mi ehhez 

igazodunk” – mottójuk is hirdeti, mindannyian a gyermekek fejlődésének és támogatásának 

elkötelezett szakemberei. 

 

Ünnepélyesen megnyitják a felújított galántai reneszánsz kastélyt 
2026. április 10. – Felvidék.ma, Új Szó  

Április 22-én, szerdán ünnepélyesen megnyitják a felújított Esterházy-kastélyt Galántán. Az 

egész napos program a történelmet, a kultúrát és az interaktív oktatás modern elemeit ötvözi 

– árulta el Dominika Orbánová, a város szóvivője. A rendezvény több tematikus blokkból áll. 

„A reneszánsz élőben című délelőtti program az iskolásoknak szól, a rendezvény során a 

reneszánsz korba kalauzolják el a gyerekeket” – mondta a szóvivő. A délutáni programra 

mindenkit várnak, végigkalauzolják a látogatókat a kastély termein, lesz korabeli 

divatbemutató, zenés és egyéb kísérőprogramok. „A nap csúcspontja az ünnepélyes 

szalagátvágás lesz a felújított reneszánsz kastély épülete előtt” – közölte a szóvivő. Ezután 

következik a kiállításmegnyitó, herendi porcelánokat és korabeli ruhákat láthatnak az 

érdeklődők. 

 

Közel 10 ezer iskolatáskát indított útjára a Rákóczi Szövetség a külhoni magyar 

iskolába 
2026. április 10. – ma7.sk, Felvidék.ma  

Kárpát-medence szerte zajlanak az iskolai beíratások. Az iskolakötelessé váló gyermekeknek 

ebben az időszakban választanak iskolát a szülők. A külhoni területeken a magyar családok 

iskolaválasztása nem csak az intézményről és a tanítókról szól, hanem a gyermek identitásáról, 

a magyar kultúra és a magyar közösségek fennmaradásáról is. A Rákóczi Szövetség átfogó 

magyar iskolaválasztási programjának ezzel az elemével is szeretné demonstrálni, hogy a 

magyar iskolaválasztás nem csak szülőknek, a családoknak, a helyi iskoláknak és 

közösségeknek, hanem minden jóérzésű, felelős magyar embernek fontos. A Szövetség 

támogatóival összefogva idén 9600 iskolatáskát indított útjára sok száz külhoni magyar 

településre. Az ajándékokkal a helyi tanítók köszönthetik a beíratott kisgyermekeket, kifejezve 

a köszönetet a szülők felelős döntéséért, amiért hitet tettek a magyar nyelv és kultúra 
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továbbadása mellett. A Felvidékre 3500, Erdély szórványterületeire és a Partiumba 3700, a 

Vajdaságba 1400, Kárpátaljára 1000 darab iskolatáskát juttattak el. 

 

Elhunyt Vadkerty Katalin, a felvidéki magyar történetírás kiemelkedő 

személyisége 
2026. április 10. – ma7.sk  

2026. április 10-én, életének 98. évében elhunyt Vadkerty Katalin, kiemelkedő felvidéki 

magyar történész. A csehszlovákiai rendszerváltás kezdetén, valamikor 1989 decemberében 

találkoztam vele személyesen először. A Csemadok pozsonyi székházának nagyterme megtelt 

az események lázában élő magyarokkal, akik nagy érdeklődéssel hallgatták a szónokokat és a 

magyarok lakta régiókból érkezett emberek beszámolóit. Ha jól emlékszem, Kató néni (mert 

mindenki így hívta őt) csak röviden beszélt és elsősorban a felvidéki magyarokat ért 1945 utáni 

sérelmekre emlékeztette a jelenlévőket és szóvá tette az elmaradt bocsánatkérést is a sok 

megaláztatásért és meghurcoltatásért. Úgy rémlik, mintha azt is jelezte volna, hogy könyvet 

készül írni a szóban forgó időszakról, noha korábban főleg a 19. századi Magyarország 

cukoriparáról és gazdaságáról, a műtrágyázás kezdeteiről jelentetett meg tanulmányokat és 

könyveket. Társszerzője volt a Szlovákia történelme IV. kötetének (1986), valamint 

Csehszlovákia történelmi atlaszának (1965) is. 

 

A nemzet csalogányára emlékeztek Rimaszombatban 
2026. április 10. – ma7.sk 

Koszorúzási ünnepséggel emlékezett meg a Csemadok Rimaszombati Területi Választmánya 

és a város magyarsága Blaha Lujza halálának 100. évfordulójáról csütörtökön Rimaszombat 

főterén. A „nemzet csalogányaként” ismert művésznő szobránál tartott megemlékezésen 

ünnepi beszédet mondott Agócs Ildikó, a területi választmány elnöke. Beszédében 

hangsúlyozta: Blaha Lujza nem csupán kivételes tehetségű színésznő és énekesnő volt, hanem 

olyan művész, akinek személyisége és embersége ma is hatással van a közösségre. Kiemelte, 

hogy Rimaszombat fontos szerepet töltött be életében, hiszen itt töltötte gyermekévei egy 

részét, és a város máig büszkén őrzi emlékét.  

 

„Viseletbe szőtt örökség” 
2026. április 10. – Felvidék.ma  

Ezzel a címmel rendezett népviseleti kiállítást a Párkányi Művelődési Ház a Barta Gyula 

Galériában, ahol a régióban lévő három tájegység női viseletéből adtak ízelítőt. E régióban főleg 

aprófalvak csodálatos értékei, hagyományai múlnak ki, ha nem őrzi meg azokat a jelen és a jövő 

nemzedék. Szerencsére vannak még őrzők ezekben a falvakban, ahol nemcsak bőröndökben, 

szekrényekben őrzik nagyanyáik értékeit, kincseit, hanem főleg a színpadi folklórban, s akár 

egy-egy nemzeti, egyházi ünnepen még magukra öltik a régi viseleteket. A déli régió három 

tájegységéből – Alsó-Garam mente, Alsó-Ipoly mente és a Duna mente – helyi Csemadok-

alapszervezetek népművészeti csoportjainak jóvoltából kerültek be a kiállításra a legértékesebb 

és legszebb női viseletek. 
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Díjazták az ipolysági pedagógusokat 
2026. április 10. – Felvidék.ma  

Ünnepélyes keretek között április 9-én díjazták az ipolysági tanintézmények pedagógusait és 

nem pedagógus alkalmazottjait a március végi pedagógusnap alkalmából. Mint a bevezetőben 

elhangzott: a pedagógusok iránytűként vannak jelen a diákok életében. A jó tanár ugyanis 

iránytűként aktiválja diákjaiban a kíváncsiság, a tudásvágy és a bölcsesség mágnesét – 

hangsúlyozták. Az eseményen kiemelték, az elmúlt tanév mérföldkő volt az ipolysági közösség 

életében, hiszen a Pongrácz Lajos Alapiskola és Szondy György Gimnázium egyesülésével új 

magyar iskolaközpont jött létre a városban, mindamellett a szlovák gimnázium és a Műszaki és 

Szolgáltatóipari Szakközépiskola fúziójával egy újabb iskolaközpont alakult. 

 

Komáromban kevesebb az elsős, de továbbra is a magyar iskola a többségi 

választás 
2026. április 10. – Felvidék.ma  

Jelentősen csökkent az első osztályba íratott gyerekek száma Komáromban, a magyar–szlovák 

arány azonban továbbra is egyértelműen a magyar iskolák felé billen. Az idei adatok szerint a 

városban összesen 339 gyermeket írattak be, közülük 219-et magyar, 120-at szlovák tannyelvű 

alapiskolába. A 2026-os beiratkozási adatok alapján Komáromban összességében kevesebb 

gyerek kezdi majd meg tanulmányait, mint tavaly. Míg 2025-ben még 391 beiratkozott elsős 

szerepelt az összesítésben, addig idén 339, vagyis 52-vel kevesebb. A visszaesés mindkét 

iskolatípust érinti, de nem azonos mértékben. A magyar tannyelvű intézményekbe tavaly 240 

gyermeket írattak, idén 219-et, ami 21 fős csökkenés. A szlovák iskolák esetében a tavalyi 151-

ről 120-ra mérséklődött a létszám, ami 31 fős visszaesést jelent. Ez azt jelenti, hogy bár 

összességében kevesebb a beíratott elsős, az arány a magyar iskolák javára mozdult el. Tavaly 

a komáromi elsősök 61,4 százaléka került magyar iskolába, idén viszont már 64,6 százalékuk. 

A szlovák iskolák részesedése ezzel 38,6 százalékról 35,4 százalékra csökkent. 

    
Vučić gratulált Magyar Péternek, Orbán Vktornak megköszönte az 

együttműködést 
2026. április 13. – Magyar Szó, Pannon RTV 

Szerbia elnöke, Aleksandar Vučić az X-en gratulált Magyar Péternek a magyarországi 

parlamenti választásokon aratott győzelemhez, és kifejezte meggyőződését, hogy a két ország 

közötti szoros együttműködés a jövőben is folytatódik. Egyúttal köszönetet mondott Orbán 

Viktornak az eddigi partnerségért. A hivatalban lévő miniszterelnök, Orbán Viktor elismerte 

vereségét a tegnapi választáson, és jelezte visszavonulási szándékát 16 év kormányzás után. A 

Nemzeti Választási Iroda adatai szerint: a Tisza párt, amelyet Magyar Péter vezet, 138 

mandátumot szerzett, ezzel kétharmados többséget biztosítva magának a parlamentben. 
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Vicsek Annamária megköszönte a Fidesz-KDNP-re leadott szavazatokat 
2026. április 12. – Pannon RTV 

Köszönjük mindenkinek, aki szavazatával a Fidesz-KDNP listáját és egyéni jelöltjeit erősítette 

- írja a magyarországi országgyűlési választások részeredményére reagálva Vicsek Annamária 

európai parlamenti képviselő. A Vajdasági Magyar Szövetség politikusa azt írta, „Köszönjük 

Orbán Viktor miniszterelnök úrnak a 16 év nemzeti kormányzást, és hogy ma este megmutatta, 

hogy veszíteni is lehet méltósággal, és ilyen helyzetből is lehet a nemzetért való 

elkötelezettséget erősíteni.” 

 

35 éves jubileumát ünnepli a törökkanizsai Tiszagyöngye 
2026. április 12. – Pannon RTV 

Ünnepi műsorral emlékeztek meg a törökkanizsai Tiszagyöngye Művelődési Egyesület 

jubileumáról. A gazdag és sokszínű kulturális program keretében az egyesület közel ötven tagja 

lépett színpadra, köztük népzenészek és néptáncosok is, akik bemutatták a térség 

hagyományos értékeit és művészeti örökségét. A jubileumi rendezvényen a közönséget 

színvonalas produkciók sora várta, a fellépők népdalokkal, hangszeres zenével és lendületes 

néptáncokkal léptek színpadra. A műsor egyben betekintést nyújtott az egyesület mindennapi 

munkájába is. Az eseményen Újhelyi Nándor, a törökkanizsai Községi Képviselő-testület 

elnöke beszédében felidézte az elmúlt 35 év eseményeit. 

 

„Lefelé folyik a Tisza…” 
2026. április 12. – Pannon RTV 

2010 óta eddig minden évben megszervezték Óbecsén a „Lefelé folyik a Tisza…” elnevezésű 

népdalestet. A tizenhatodik rendezvényt szombaton, április 11-én tartották meg. A kórusok 

produkcióikat a Petőfi Sándor Magyar Kultúrkörben mutatták be, az est a budapesti Nemzeti 

Kulturális Alap és a Csoóri Sándor Alap támogatásával valósult meg. A rendezvény 

megnyitóján elhangzott, a kórusok találkozója, a zene, a dal az, ami össze­köt, meg­nyug­tat és 

meg­nyitja a szí­ve­ket. Elő­de­ink­nek is sokat jelen­tet­tek dalaik, mert azok­ban mond­ták 

el örömü­ket, bána­tu­kat. A közös ének­lés pedig még felemelőbb volt szá­mukra. A moholi 

Csobolyó Népdalkör három éve működik, az óbecsei rendezvényen most mutatkoztak be 

először. 

 

Elkezdődött a Vajdasági Magyar Amatőr Színjátszók XXX. Találkozója 
2026. április 13. – Pannon RTV 

Péntek este Muzslyán telt házas megnyitóval megkezdődött a Vajdasági Magyar Amatőr 

Színjátszók XXX. Találkozója. Az első előadás a nagybecskereki és a muzslyai színjátszók közös 

produkciója volt. Április 19-ig a Petőfi Sándor Magyar Művelődési Egyesület felújított 

színháztermében a közönség 19 településről érkező társulat összesen 21 produkcióját láthatja 

majd. A rendezvény a muzslyai színjátszás több mint egy évszázados múltját bemutató kiállítás 

megnyitásával kezdődött. Ótott Róbert, a tartományi kormány alelnöke, tartományi oktatási 
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titkár mondott ünnepi beszédet. A rendezvény szervezője a Vajdasági Magyar Művelődési 

Szövetség és a Vajdasági Magyar Művelődési Intézet.  

 

A magyar költészet napját ünnepelték Palicson 
2026. április 13. – Pannon RTV 

A Vajdasági Magyar Versmondók Egyesületének tagjai a Külön-leges-legszebb nyelv című 

összeállítással készültek. Április 11-e, a magyar költészet napja, amelyet az anyaországban és 

határon túl egyaránt megünnepelnek. A vers az a nyelv, amelyen az ember kimondja örömét és 

fájdalmát, reményét és kételyeit. A versekben ott él történelmünk, érzéseink és gondolataink 

legigazabb lenyomata - hangzott el az eseményen. A műsorban több nagy magyar költő művei 

is megszólaltak: Petőfi Sándor Szülőföldemen című verse, Kosztolányi Dezső Boldog, szomorú 

dal című költeménye, valamint József Attila, Weöres Sándor és Kányádi Sándor versei is 

elhangzottak. A legerősebb kötelék a magyar nemzet között a nyelvünk és a kultúránk. József 

Attila születésnapja 1964 óta a magyar Költészet Napja. Ezen a napon az anyaországban és a 

határon túl egyaránt ünneplőbe öltözik a szó. Irodalmi estek, versmaratonok, verskommandók, 

közös felolvasások jelzik, hogy a költészet élő valóság, hangsúlyozta beszédében Kabók Erika, 

az MNT Végrehajtó Bizottságának tagja. 

        
Ünnepélyes keretek között adták át a külhoni magyar pedagógusigazolványokat 
2026. április 12. – Karpat.in.ua 

A magyar kormány támogatásának köszönhetően 2025 őszétől a külhoni magyar pedagógusok 

is igényelhetik a pedagógusigazolványt, így a kárpátaljai tanárok számára is elérhetővé vált ez 

a lehetőség. Az igazolvány több területen, kulturális programoknál, közösségi szolgáltatásoknál 

és egyes utazási kedvezményeknél, nyújt előnyöket, ezzel is támogatva a pedagógusok 

mindennapi munkáját. Emellett erős szimbolikus jelentősége is van, hiszen a magyar nyelvű 

oktatás, a gyereknevelés és a határon túli pedagógus közösségek összetartozását fejezi ki. Az 

első részben elkészült kártyákat ünnepélyes keretek között Maruzsa Zoltán köznevelésért 

felelős államtitkár adta át a tanügyi intézmények képviselőinek.  

 

Tanulmányi vetélkedőt szerveztek II. Rákóczi Ferenc születésének 350. 

évfordulóján 
2026. április 12. – Karpat.in.ua 

A II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Egyetem, a Pro Cultura Subcarpathica és a Kárpátaljai 

Magyar Pedagógusszövetség közös szervezésében a nagyságos fejedelem, II. Rákóczi Ferenc 

születésének 350. évfordulója tiszteletére háromfordulós csapatversenyt rendezett. A 

megmérettetés a Kárpát-medence 9–11. osztályos korosztályát szólította meg, célul tűzve ki a 

fejedelem szellemi örökségéről szóló tudásuk elmélyítését. A döntőt április 10-én rendezték 

meg az egyetem Esztergom termében. A vetélkedő jelentőségét már a fővédnökök személye is 

hangsúlyozta, hiszen a kezdeményezés mellé állt Semjén Zsolt miniszterelnök-helyettes és 
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Ferenc Viktória európai parlamenti képviselő is. A védnökök sorában Hankó Balázs, 

Magyarország kultúráért és innovációért felelős minisztere, Maruzsa Zoltán köznevelésért 

felelős államtitkár, Nacsa Lőrinc nemzetpolitikáért felelős államtitkár, Csáky Csongor, a 

Rákóczi Szövetség elnöke, valamint Brenzovics László, a Kárpátaljai Magyar Kulturális 

Szövetség elnöke szerepelt. 

 

A Kótyuk István nyelvi akadálymentesítő tanfolyam szintfelmérő vizsgája 
2026. április 12. – Kárpátalja.ma 

A II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Egyetem Felnőttképzési Központja 2025 szeptembere 

és 2026 májusa között Kótyuk István nevét viselő magyar, illetve ukrán mint idegen nyelv 

tanfolyamokat valósít meg Kárpátalja 35 településén, a Magyar Kormány, Miniszterelnökség 

Nemzetpolitikai Államtitkárság, Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. támogatásával. A program 

célja, hogy erősítse a magyar és ukrán anyanyelvű lakosság közötti kommunikációt és 

elősegítse a szorosabb társadalmi együttműködést. 

 

KISZó-aktuál: Így élik meg Kárpátalján az újabb dróntámadást 
2026. április 11. – KISZó 

A Kárpátalján történt legutóbbi drónbecsapódások nem váltottak ki általános pánikot a helyi 

lakosság körében, ugyanakkor érezhetően megingatták a biztonságérzetet. Míg Huszt 

térségében a mindennapi élet továbbra is viszonylag zavartalanul zajlik, és nem tapasztalható 

széles körű félelem, addig Ungváron egyre többen érzik úgy, hogy a háború fizikailag és 

lélektanilag is közelebb került hozzájuk. A megszólalók beszámolóiban egyszerre jelenik meg 

az alkalmazkodás kényszere, a fokozott éberség és a háború elhúzódásából fakadó lelki 

kimerültség. 

 

Újabb veszteségek: három kárpátaljai katona halálhírét erősítették meg 
2026. április 11. – KISZó 

A tragikus hírek több települést is megráztak a térségben. A Turjaremetei községi tanács 

tájékoztatása szerint április 7-én elesett a 41 éves Olekszandr Kurbaba, aki a Doneck megyei 

Novoszelivka közelében teljesített harci szolgálatot. Egy nappal később, április 8-án szintén a 

fronton vesztette életét a 30 éves Viktor Tafijcsuk, aki a Rahói járásból származott. Közben 

hivatalosan is megerősítették Makszim Abel halálát is. A katona 2025 júniusa óta eltűntként 

volt nyilvántartva, most derült ki, hogy Luhanszk megyében, harci bevetés során esett el. A 

közösségek gyászolják az elesett katonákat, akik életüket adták Ukrajna függetlenségéért és 

területi épségéért. 

 

Több százan szavalták együtt Szalai Borbála A Kárpátok című költeményét 
2026. április 11. – KISZó 

Április 11-én, József Attila születésnapján ünnepeljük a költészet napját, mely kiemelkedő 

kulturális esemény a magyarság életében. Ebből az alkalomból immár hagyományosan 

Beregszászban is méltatják e jeles alkalmat, méghozzá közös versmondással. A Pro Cultura 
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Subcarpathica (PCS) civil szervezet most is megrendezte a Vers a tér(b)en nevű eseményét. A 

PCS kárpátaljai magyar iskolákat megszólító költészetnapi villámcsődületén rendszerint az 

adott évben jubiláló költő választott versét szavalják el közösen Beregszász főterén. Az 

érvényben lévő hadiállapot miatt a kültéri tömegrendezvényre még várnunk kell, ezért a II. 

Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Egyetem átriumában csendült fel ezúttal Szalai Borbála A 

Kárpátok című költeménye. 

 

Ady szerelmei a beregszászi színpadon 
2026. április 11. – KISZó 

A Kárpátaljai Megyei Magyar Drámai Színházban ismét egy kiváló előadást láthattunk. A 

Déryné Program keretében ezúttal a Sensum Arts társulat közreműködésével az Ady szerelmei 

című előadás került színpadra. Ám mielőtt felgördült volna a függöny, néhányan köszöntötték 

a közönséget. Elsőként Sin Edina osztotta meg gondolatait a résztvevőkkel. A színház 

igazgatója örömmel jegyezte meg, hogy egy hét alatt az Ady szerelmei a harmadik teltházas 

előadás. – Nemcsak Beregszászban, de Ungváron is számos előadással, kulturális programmal 

gazdagodhatott a magyar kultúra iránt fogékony és érdeklődő közönség. Mindez a Déryné 

Programnak köszönhető, amely a Kulturális és Innovációs Minisztérium támogatásával valósul 

meg vidékünkön. Eddig több mint ötezer nézőhöz juttattunk el díjmentesen különböző 

színházi programokat, foglalkozásokat. Ezt mi folytatni szeretnénk, a jövőben még több 

programmal készülünk – emelte ki Sin Edina. 

 

Háború: a kárpátaljai áldozat mindössze 29 éves volt 
2026. április 10. – KISZó 

Gyászhír érkezett a Huszti járásba. Elhunyt Mihalko Bohdan. Újabb fiatal kárpátaljai katona 

vesztette életét az orosz-ukrán háborúban. A Huszti Városi Tanács közleménye szerint a férfi 

mindössze 29 éves volt. Mihalko Bohdan a Huszti járásban található Zalom (Szakadék) 

községben született. A katona földi maradványainak hazaszállításáról és a búcsúztatás 

időpontjáról később adnak tájékoztatást. 

 

Rákóczi-emlékév: tanulmányi megmérettetés a Rákóczi Egyetemen 
2026. április 10. – Kárpátalja.ma 

II. Rákóczi Ferenc születésének 350. évfordulója tiszteletére a II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai 

Magyar Egyetem a Pro Cultura Subcarpathicával és a Kárpátaljai Magyar 

Pedagógusszövetséggel közösen háromfordulós csapatvetélkedőt hirdetett a 9–11. évfolyamos 

tanulók számára. A megmérettetésre a Kárpát-medence minden részéből várták a diákokat. A 

döntőt jelentő harmadik fordulót április 10-én rendezték meg a Rákóczi Egyetemen. 

 

Megnyílt Soltész Péter emlékkiállítása az ungvári főkonzulátuson 
2026. április 10. – KISZó 

Meghitt, ugyanakkor emelkedett hangulatban nyílt meg Soltész Péter (1945–2025) kárpátaljai 

festőművész emlékkiállítása Magyarország Ungvári Főkonzulátusán. A Magyar Ezüst 
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https://kiszo.net/2026/04/11/ady-szerelmei-a-beregszaszi-szinpadon-%e2%97%8f-karpati-igaz-szo/
https://kiszo.net/2026/04/10/haboru-a-karpataljai-aldozat-mindossze-29-eves-volt/
https://karpatalja.ma/karpatalja/oktatas/rakoczi-emlekev-tanulmanyi-megmerettetes-a-rakoczi-egyetemen/
https://kiszo.net/2026/04/10/megnyilt-soltesz-peter-emlekkiallitasa-az-ungvari-fokonzulatuson-%e2%94%82-kiszo-beszamolo/
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Érdemkereszttel kitüntetett, Hollósy Simon-díjas alkotó munkássága előtt tisztelgő tárlattal 

közösen emlékeznek az ungvári művészre, aki képein keresztül maradandó lenyomatát adta 

szülővárosának, Ungvárnak. A vendégeket Albertné Simon Edina konzul köszöntötte, aki 

beszédében felidézte, hogy Soltész Péternek 2021 júliusában volt kiállítása a főkonzulátuson, 

ekkor találkozott vele személyesen is. Mint fogalmazott, egy végtelenül kedves, életvidám, 

olykor szétszórt, „igazi művészembert” ismert meg benne, aki mélyen szerette szülővárosát, 

Ungvárt, és amikor erről beszélt, gyakran könnybe lábadt a szeme. 

 
 

Határok nélkül 

2026. április 10.– Kossuth Rádió 

 

Felújítják az óbecsei Testvériség Általános és Középiskolát. Az intézmény azért jelentős, mert 

száz kilométeres körzetben ez az egyetlen iskola, ami sajátos nevelési igényű gyerekeket oktat 

magyar nyelven. A beruházás anyaországi és tartományi forrásból valósul meg. A munkálatok 

jelenlegi állását a minap megtekintette a Magyar Nemzeti Tanács, valamint a Vajdasági Magyar 

Szövetség képviselete.  

 

Helyreállították a tavaly megrongált palágykomoróci görögkatolikus templomot. Mint arról 

akkori műsorunkban beszámoltunk, 2025. nyarán ismeretlen elkövetők magyarellenes 

feliratokat festettek a templom falára, és megpróbálták felgyújtani az épületet. A helyreállítási 

munkálatok helyi és magyarországi összefogással indultak el. Most művészi üvegablakokkal 

gazdagodott Magyarország Külgazdasági és Külügyminisztériuma, valamint ungvári 

főkonzulátusa támogatásának köszönhetően.  

 

130 éves az aradi víztorony, a város egyik legismertebb műemléképülete. Sokáig a város 

legmagasabb épületének számított, amely a 19. század végétől a 20. század második felének 

kezdetéig látta el ivóvízzel a központi háztartásokat. Az építészeti és mérnöki szempontból is 

különlegesnek számító víztorony terveit a feltételezések szerint Ybl Miklós budapesti 

irodájában készítették – de bizonyítékot mindeddig nem találtak erre a helytörténészek. Az 

egykori közmű jelenleg magánkézben van, tulajdonosa galériát, víz- és tűzoltómúzeumot 

hozott létre benne.  

 

Az Erdélyi Magyar Közművelődési Egyesület Maros megyei szervezetének meghívására 

Marosvásárhelyen is bemutatták a „Hegyeken, völgyeken zengedezve járnék” című 

dokumentumfilmet. Az alkotás Nyisztor Ilona moldvai csángó népdalénekes, 

https://mediaklikk.hu/musor/hataroknelkul/
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művelődésszervező életpályáját mutatja be, amelyen keresztül a nézők betekintést nyerhetnek 

a pusztinai magyarok hétköznapjaiba és ünnepi szokásaiba, de megismerhetik a moldvai 

magyarok küzdelmét is: anyanyelvük, ősi kultúrájuk megőrzéséért - mondja Maksay Ágnes a 

film rendezője, forgatókönyvírója. 

 

Megnyílt a XVIII. Élő Népművészet Országos Népművészeti Kiállítás erdélyi régiójának 

kollekciója. A kiállítás célja, hogy közelebb hozza a látogatókhoz az erdélyi népi kézművesség 

páratlanul gazdag világát, bemutassa azokat a mestereket, akik napjainkban is életben tartják 

hagyományainkat. A kiállított művek az elmúlt 5 évben készült legkiemelkedőbb, legmagasabb 

színvonalú népi kézműves alkotások.  

 

Kárpátaljai alkotók is elismerésben részesültek a XX. Kárpát-medencei Népi Textilfesztiválon, 

amit Békéscsabán rendeztek meg. A rangos szakmai esemény a népi textilművészet egyik 

legjelentősebb Kárpát-medencei seregszemléje. A kárpátaljai hímzőműhely a 3. helyezést 

nyerte el. 

 

 

Határok nélkül 

2026. április 11. – Kossuth Rádió 

 

Ma van a magyar költészet napja! Ezt Magyarországon 1964 óta ünnepeljük április 11-én, József 

Attila születésnapján. Ilyenkor irodalmi előadóestekkel, könyvbemutatókkal, költő és olvasó 

találkozókkal, valamint szavalóversenyekkel tisztelegünk a magyar líra előtt.  A 

rendezvényeken klasszikus és kortárs költők verseit mondják el vagy adják elő megzenésített 

formában. Gyakran szavalnak a diákok, vagy éppen a ma is élő szerzők tolmácsolják saját 

műveiket. Mai műsorunk riportjaival mi is a magyar költészetet, a magyar szót ünnepeljük. 

 

Márai Sándor 1900. április 11-én született Kassán. Bár fiatalon elhagyta szeretett szülővárosát 

és élete jelentős részét emigrációban töltötte, Kassa megőrizte emlékét, a kassaiak pedig 

megteremtették kultuszát. A történelmi óvárosban szobrot állítottak a tiszteletére, teret 

neveztek el róla és 2019-ben megnyílt az első állandó emlékkiállítás, amely az író életét és 

műveit mutatja be. A kassaiak minden évben megemlékeznek Márairól a költészet napján. 

 

Író, költő, néprajzkutató. Moldvai csángó származású - bár már évtizedek óta Budapesten él - 

hitvallását, értékrendjét mind a mai napig szülőföldje, Magyarfalu határozza meg. A József-

Attila-díjas Iancu Laurával a költészet napja kapcsán Kalocsai Andrea beszélgetett. 

https://mediaklikk.hu/musor/hataroknelkul/
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Március utolsó hetében rendezték meg a Felvidéken a Tompa Mihály Verseny elődöntőit. A 

vers- és prózamondók a legkisebbektől a felnőttekig hat kategóriában versenyeztek azzal a 

céllal, hogy bejussanak az országos döntőbe. Ezt majd április 28-a és 3-a között tartják 

Érsekújvárban. A zsűri egyik különleges tagját, aki a Felvidék több járásában is zsűrizett, a 

füleki Szvorák Zsuzsát Haják Szabó Mária kérte beszélgetésre. 

 

Álljon meg egy pillanatara a járókelő, és olvasson el egy verset, hogy ebben a zajos világban 

kicsit kiszakadjon a mindennapokból – mondja a székelyudvarhelyi Orbán Balázs, aki egy 

Kányádi Sándor-verssel csatlakozott a Verset a kapura! felhíváshoz. Sepsiszentgyörgyről, egy 

civil szervezettől indult a kezdeményezés. A Fundamentum Egyesület arra biztat mindenkit, 

hogy április 11-én tegyen ki egy kézzel írt vagy nyomtatott verset a kapujára, fotózza le, és küldje 

el a szervezőknek. "Terjedjen a vers, mint a tavaszi illat!" - figyelmeztet a felhívás, amelyre a 

székelyudvarhelyi Máthé Mónika óvónő is reagált. Geréb Krisztina összeállítása.   

  

A gömöri származású költő, Kövesdi Károly úgy tartja, hogy akkor kell megszólalni, ha van 

mondanivalója az embernek.  A Magyar Örökség- és Illyés Gyula-díjas alkotó a miskolci 

Felvidék Házban mutatta be a Visszakapott szavak című legutóbbi kötetét. 

 

Kárpát-medence 

2026. április 12. – M1 

 

Ukrán beavatkozás – Ukrajna mindent elkövet, hogy Magyarországnak 

háborúpárti kormánya legyen   

Szétlőtt tankok és harckocsik Kijev egyik központi terén. Egy reménytelen, már ötödik éve 

húzódó háború mementója ez, melyben milliók haltak meg, százezrek váltak nyomorékká, és 

tízmilliók menekültté. Ukrajna lakosságának a száma 52 millióról 20 millióra csökkent, az 

emberek áram, vezetékes ivóvíz és 21. századi körülmények nélkül kénytelenek élni, mert a 

vezetőik nem hajlandók békét teremteni. Úgy tűnik, egyre inkább mással vannak elfoglalva. 

Sokak szerint most leginkább azzal, hogy beavatkozzanak a magyar választásokba, annak a 

szuverén országnak a szavazásába, mely erején felül segítette és segíti a bajbajutott ukrán 

menekülteket: ellátást, fedelet biztosított, és még ukrán nyelvű iskolát is nyitott a gyerekek 

számára. Hálát ugyan nem várt senki, de ennyire ellenséges hozzáállást sem. Az ukrán 

televíziókat és podcastokat ellepték a magyar nemzeti kormányt szidalmazó műsorok. Amellett 

pedig, hogy megfenyegették Orbán Viktort és családját, Magyarországot még katonai ruhás 

ukrán megmondó-emberek is megleckéztetnék az unió által. 

 

https://mediaklikk.hu/musor/karpat-medence/
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Az országgyűlési választás tétje a külhoni magyarok számára 

A Kárpát-medence magyarságának célja mindenütt ugyanaz: megmaradni, gyarapodni és erős 

közösségként jövőt építeni a szülőföldön. A külhoni magyar szervezetek vezetői szerint ehhez 

stabil politikai képviseletre, és kiszámítható támogatási rendszerre van szükség. A magyar 

nemzeti kormány az elmúlt másfél évtizedben kiemelt figyelmet fordított és prioritásként 

kezelte a nemzetpolitikát, jelentős forrásokat juttatott a határon túli magyar területekre, hogy 

erősítse az ott élők gazdasági-társadalmi pozícióját, szülőföldön való boldogulásukat. 

 

A felvidéki magyar cserkészet központja lett az egy évvel ezelőtt átadott Koháry-

kúria Füleken 

A felvidéki Füleken egy évvel ezelőtt adták át a megújult Koháry-kúriát, amely mára a helyi 

magyar cserkészet központja lett. Az épület a Szlovákiai Magyar Cserkészszövetség ingatlana, 

amelynek a megvételéhez, ill. a teljes körű felújításához a magyar kormány nemzetpolitikai 

államtitkársága járult hozzá. 

 

A Déryné Határtalan Program a színház erejével formál közösséget a határon 

túlon 

Határtalan képzelőerő kel életre ott, ahová a Déryné Program 2025-ben indult új eleme, a 

Határtalan Program megérkezik. Az óvodákban tágra nyílt szemekkel, kíváncsisággal fogadják 

a legkisebbek a színház varázsát, hiszen ritkán adódik lehetőségük arra, hogy saját 

anyanyelvükön előadott bábelőadást lássanak. A délvidéki Temerinbe is a Déryné Programnak 

köszönhetően érkezett a Törökvész Vitéz, avagy Vitéz László és a törökök című előadás, amely 

nemcsak élményt adott, de példát is mutat a kicsiknek. 


